

我们身边的景点

幽幽茶谷、亲水栈道、峡谷漂流……

金刚台西河景区好玩的真不少



▲金刚台峡谷漂流

▶空中漫步乐园(悠悠桥)



■本报记者 聂品

商城县金刚台西河景区位于金刚台国家级地质公园,属于国家级自然保护区,是国家130条红色精品旅游线路之一,为信阳毛尖高山绿茶原产地。

景区位于信阳市商城县境内,距沪陕高速下站口30公里,总面积32平方公里,境内最高峰“平顶铺”海拔1584米,有“豫南第一峰”之称。

景区由幽幽茶谷、华佗谷、峡谷漂流和空中漫步乐园三部分组成。这里动植物资源丰富,“商城肥鲩”(娃娃鱼)、金钱豹、野鸡、野猪等时隐时现,七叶一枝花、天麻、灵芝等错落有致;更有华佗庙、雁鸣关瀑布、亲水栈道、高山茶园、万亩杜鹃等交相辉映。

西河景区是集飞瀑流泉、红色古迹、高山茶园、科普教育、度假疗养于一体的休闲旅游区。

幽幽茶谷

在峡谷两岸的崇山峻岭间布满了青翠碧绿的茶园,茶香醉人。这段峡谷幽深险秀,溪流婉转曲折,清潭、飞瀑自然天成,绿色植被蔽日阴天。峡谷溪水或流击石,抛珠溅玉;或穿岩凿壁,势如游龙;夹岸峭壁千仞,苍苍叠翠,浓荫遮天;谷中怪石嶙峋,百态千姿,鬼斧神工。峡谷景色因时变换,异彩纷呈:春来百花争艳,蜂飞蝶舞,鸟语花香,令人

心旷神怡;夏日林荫幽深,翠凝绿掩,清风徐来,叫人酷夏忘暑;秋至丹桂飘香,红叶满目,遍山硕果,让人流连忘返;冬日林海朔风,青松傲雪,犹如进入琼林玉宇,令人叹为观止。谷底溪水清澈见底,纯净天然,无任何污染,且含有多种人体必需的矿物质,是天然的养生神水。谷内空气清新自然,经权威部门测定负氧离子含量高达每立方厘米20000个以上,是现代生活中少有的天然氧吧,是清心洗肺的绝佳处所。

华佗谷

这里有美丽的田园;高山云雾缭绕,小溪流水潺潺;重峦叠翠碧玉堆,层林散芳茶浪翻。在这里放松心情、走进原生态、亲近大自然。谷中包含石寨门、画眉湖、元宝石、彩虹桥、绝壁春秋、双龙潭、斩蟒涧、面壁崖、钟磬峡、采药崖、车辙石、独木胜林、避雨洞、试剑石、惊魂金蟾、将军印、浪子回头、步步高升、教化洞、杜鹃岭、观佛台、雁鸣关瀑布、五子登科、香朴树之恋、百年好合、母子潭、忘年交。

高山茶园

这里是信阳毛尖高山茶的主产地。每年的4月份、5月份是采茶的最佳季节,游客在观赏大别山秀美风光的同时,可在满山的高山茶园里亲手采茶、炒茶、品茶,与采茶女共唱一曲红色歌曲“一杯山茶敬亲人”。

亲水栈道

这是一条引人入胜的景观带。它沿着望月湖下游水面,自北往南,蜿蜒环绕湖边,上游连接华佗谷步道口。栈道宽可容得多人并行,基础用永固的混凝土作框架、敷设水泥板、栏杆均仿生态处理,全长约1500米,从望月湖这边穿过水帘洞,便进入绝美的环湖亲水栈道。往上望去,一片榕阴郁郁的望月湖和远方的望月崖遥相呼应,重叠着映入眼帘。脚下是清澈见底的湖水和水中嬉戏的鱼儿,两岸风景十分优美,湖光山色尽收眼底,漫步在花草葱郁林荫下,让游人在湖边慢步欣赏湖光山色,尽情享受大自然赐予的美景!

金刚台峡谷漂流

金刚台峡谷漂流全长6公里,总落差200米,1米以上落差50余处,其中最大单体落差25米以上,并有景色各异的十八怪潭、华佗石等。峡谷溪水清澈见底,漂流地段跌宕起伏,72处盘旋河道伴随两岸高山茶园让您体验豫南水位落差最大、自然风光最美、最具刺激和挑战性的峡谷漂流。

空中漫步乐园

结合西河景区现有的湖泊、森林、峡谷等自然景观,目前为鄂豫皖三省面积最大、设施最先进的丛林穿越连体运动拓展项目,项目含水上飞、步步高升、丛林攀岩、悠悠桥、高空溜索等。

旅游小贴士

牢记夏季旅游注意事项

更舒心地享受旅行

夏季旅游也可以避暑,在尽情游玩的同时,当然必要的旅游安全注意事项、常识不可或缺。旅游是一件快乐的活动、美好的经历,如果出行前能很好的规划,注意一些问题的预防和解决,想必出游的乐趣会大大增加。这里给大家介绍夏季旅游的一些小常识。

1.注意饮食安全

在夏季高温时节出游,游客要注意饮食安全,讲究饮食卫生,防止“病从口入”及不科学的饮食习惯造成的身体不适或疾病。尤其是在海滨城市食用海鲜产品时,一定要挑干净新鲜的食用,防止发生食物中毒。吃海鲜时和刚刚吃了海鲜后,不要饮用冰啤、冰水、冷水,不要吃过凉的食物,以防发生腹泻等疾病。

2.遇恶劣天气远离危险地区

遇到雷雨、台风、热带风暴、泥石流、洪水、海啸等恶劣天气和自然灾害时,应远离危险地段或危险地区,切勿进入景区规定的禁区内。听从带团导游和旅行社的统一安排和调动,及时采取相关的防护措施,不私自随处参观游玩、脱离旅游团队。

3.海边游泳要在限定区域

到海滨地区参加游泳活动时,在与旅行社约定的区域内或景区限定的区域内游泳,最好结伴而行。有较强的自我保护意识,携带必要的保护救生用品,不私自下水,以防溺水事故发生(为防止意外,旅行社不安排游泳活动,游客切不可私自游泳)。

4.山区旅游要防跌防迷失

到山区或地形复杂的地方旅游,要防滑、防跌、防迷失。要牢记景区规定的行走路线,跟随导游行进,不要去无防护设施的危险地段。最好结伴游览,防止走错路、迷路。

5.要防中暑

夏季出游在高温高湿天气易发生中暑,心脑血管病人及老幼体弱者更应注意采取必要的预防措施。出行前向医生咨询,适当准备一些预防中暑的药品。

6.防止财物被盗及人身伤害

提高安全意识,防止发生财物被盗失的情况及人身伤害。睡觉时,要锁好门窗,外出时,要将贵重物品寄存在饭店的保险柜内或随身携带,切忌将贵重物品留在房间内。

(综合)